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R E Q U E R I M E N T O Nº. 179

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Tiro de Guerra (TG) é uma instituição militar do Exército 
Brasileiro encarregada de formar atiradores e ou cabos de segunda categoria 
(reservistas) para o exército, sendo estruturados de modo que o convocado 
possa conciliar a instrução militar com o trabalho ou estudo, proporcionando a 
milhares de jovens brasileiros, principalmente os que residem em cidades do 
interior do país, a oportunidade de atenderem a Lei e prestarem o Serviço 
Militar Inicial.

A organização de um TG ocorre em acordo firmado entre prefeituras 
e o Comando da Região Militar, sendo que o exército fornece os instrutores, 
fardamento e equipamentos, enquanto a administração municipal disponibiliza 
as instalações. 

O Tiro de Guerra 02-048, instalado em Botucatu, é um dos pouco 
mais de 200 existentes em todo o Brasil, o que aumenta a responsabilidade do 
Poder Público para com a instituição.

Desse modo, seria de fundamental valia se o Poder Executivo se 
organizasse de maneira que fosse possível incluir em seu cronograma de 
atividades da Cozinha Piloto, o envio de café da manhã para todos os 
atiradores que se apresentam diariamente no local, uma vez que a entrada dos 
mesmos, antes das 6 horas da manhã, muitas vezes impossibilita até a 
alimentação adequada.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, incluir o 
Tiro de Guerra 02-048 no cronograma de distribuição da Cozinha Piloto, com 
recursos próprios do município, para que os atiradores recebam o café da 
manhã na unidade.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja 
encaminhada ao Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048, Subtenente 
CRISTIANO JOSÉ DOS SANTOS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de abril de 2024.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de abril de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0KX79MGUTRG52CJ1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0KX7-9MGU-TRG5-2CJ1

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 0
K

X
7-

9M
G

U
-T

R
G

5-
2C

J1
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0KX79MGUTRG52CJ1
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 0KX79MGUTRG52CJ1
		2024-04-02T15:21:10-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




